punoxenne 3

AHKeTa IIKO0/JIbHHKA (3210 IHSeTCS] BMECTe ¢ POAMTEISIMH)
Hoxanyiicta, BeiGepuTe BapuaHTsl 0TBeTOB. Eciin TpeGyeTcs pasBEpHYTHIH 0TBET HIlH
JOMOJHHTE/IbHBIC TOACHEHH A, BIIMLINUTE B CHBIIHEU'[BHYIO CTpOKy.
1. YIOBJIETBOPSET JIM BAC CUCTEMA OPITAHU3AILIUU ITUTAHUS B
IKOJIE?
A) 1A B) HET B) BATPYTHAIOCE OTBETUTDH
2. VIOBJIETBOPSET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE IKOJILHOM
CTOJIOBOI?
A) 1A B) HET B) BATPYJIHAKOCH OTBETUTH
3. [IMTAETECbH JIY BbI B LLIKOJIbHOM CTOJIOBOIA?
A) 1A B) HET
4. ECJIM HET, TO 110 KAKOM ITPUUUHE?
A) HE HPABUTCHA b) HE YCIIEBAETE B) [IMTAETECH JIOMA
5. B IIKOJIE BbI ITOJIYVYAETE:
A) TOPSIYUM 3ABTPAK
B) TOPSAYMI OBEJ] (C [TEPBBIM BJIKOJZIOM)
B) 2-PA3OBOE I'OPAYEE ITMTAHHUE (3BABTPAK + OBE/[])
6. HAEJJAETECH JIY BbI B IIIKOJIE?
A) 1A B) UHOT' JIA HET
7. XBATAET JIX TTIPOJOJDKUTEJIBHOCTU IMEPEMEHBI JIJ151 TOI'O, YTOBBI
ITIOECTB B IIKOJIE?
A) JA B) HET
8. HPABUTCS IIMTAHUE B LLIKOJIBHOM CTOJIOBOM?
A) 1A b) HET B) HE BCEI' TA
9. ECJIM HE HPABUTCS1, TO [IOYEMY?
A) HEBKYCHO I'OTOBJIT B) OJTHOOBPA3HOE ITUTAHUE
B) TOTOBAT HEJIIOBUMYVIO ITUILY I') OCTBIBIIIAS EJTA
J) MAJIEHBKHUE TTOPLIMU
E) MIHOE
10. YCTPAUBAET MEHIO HIKOJIbBHOM CTOJIOBOI?
A) 1A B) HET B) MHOTI'TA
11. CHUTAETE JIM TN TAHUE B HIKOJIE 3/I0POBBIM U ITOJIHOLIEHHBIM?
A) 1A B) HET

12. BAIIIX ITPEJJIOXXEHMS T10 UBMEHEHUIO MEHIO:

13. BALLIA [MPEUIOXEHMA I10 YIIVUIIEHUIO ITUTAHUS B LIIKOJIE




